
   ابوالقاسم‌پور: مدیران جدید پرسپولیس را سکوی پرتاب نبینند

 انگیزه آلومینیوم مقابل پرسپولیس 
 همیشه دوبرابر می‌شود

   نگاهی به عملکرد خارجی‌هایی که به پرسپولیس لینک شده‌اند

 ملی‌پوش کره‌ای
 گلزنان نروژی و ایرلندی

   4 شرکت اسناد مزایده 180میلیاردی را خریدند
   شاید کارگزار امروز مشخص نشود!

 مزایده جواب ندهد >های وب< 
 برای پرسپولیس جلو می‌آید؟

بررسی درخشش مهاجمان سرخابی زوریا در دیدارهای اخیر 

زوج زهردار ایرانی

آغاز دوره سولیداریتی مربیگری بین‌المللی ورزش سه‌گانه در دانشگاه آزاد اسلامی
از صبح دیروز دوره پنج‌روزه سطح یک مربیگری بین‌المللی ترای‌اتلون )شنا، 

دوچرخه، دو( با حضور استادان مطرح و معتبر بین‌المللی و 30مربی برتر ایرانی 

در هتل فرهیختگان دانشگاه آغاز شد.

مهدی گودرزی، رئیس فدراسیون ترای‌اتلون در حاشیه آغاز این دوره گفت: »با 

توجه به توافق‌های پیشین کمیته ملی المپیک و دانشگاه آزاد اسلامی و همچنین 

مذاكره با امیرعباس لشگری، رئیس مرکز ورزش و تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسلامي 

در هفته تربیت‌بدنی، مقرر شد دوره سولیداریتی سطح یک مربیگری بین‌المللی 

ترای‌اتلون با مشارکت این مرکز در هتل فرهیختگان برگزار شود. کمیته بین‌المللی 

المپيك درقالب واحد همبستگی المپیک و در راستای توسعه ورزش در کشورهای 

مختلف، دوره‌هاي آموزشی را براي حمایت‌های ویژه از ورزشکاران و مربیان با 

همکاری فدراسیون‌های جهانی به کمیته‌های ملی المپیک اختصاص داده است.«

گودرزی با اشاره به حضور رشته پرطرفدار ترای‌اتلون در المپیک خاطرنشان کرد: 

»با توجه به رایزنی‌های صورت‌گرفته، مصوب شد توام با دوره سوليداريتي فنی 

مربیان، دوره ارتقای مربیگری جهانی اين رشته هم با نگاه فرصت‌سازی برای فعالان 

حرفه‌ای این رشته به‌ويژه بانوان، در تهران برگزار شود.«

او با بیان اینکه در این دوره 20مربی ایرانی ازجمله 8بانو پس از فراگیری 

آموزش‌های تخصصی وارد سطح یک جهانی می‌شوند، تصریح کرد: »استاد 

مطرح سوئیسی‌الاصل مقیم آفریقای‌جنوبی به‌نام فرانس اشتودر و ناظر اردنی به‌نام 

فیراس‌حسین هلال‌الحمود در دوره سولیداریتی حضور دارند و قرار است استاد 

انگلیسی نیز به آنان اضافه شود.« رئیس فدراسیون ترای‌اتلون با ابراز خرسندی 

از میزبانی شایسته دانشگاه آزاد اسلامی در برگزاری این دوره، ابراز امیدواری کرد 

در آینده نزدیک شاهد توسعه این رشته مفرح و ارتقای سطح سلامت افراد به‌ویژه 

در جامعه دانشگاهی باشیم. اختتامیه این دوره، جمعه هفته جاری )14آبان( در 

هتل فرهیختگان برگزار خواهد شد.

علیرضا رضایی: هر کاری کردند تا تیم‌ملی امید نتیجه نگیرد

از جنگیدن نمی‌ترسم، رقابت  با حسینی  و مظاهری افتخار است
 شاید ۱۰ سال بعد حقایق را درباره مجیدی بگویم، حمایت او بیشتر نگرانم می‌کند             عجیب‌ترین میزبانی را در تاجیکستان دیدم، چیزی به‌نام ماسک وجود نداشت

پرسپولیس با نمایشی ضعیف پس از ۲۰ بازی در لیگ برتر باخت

دوباره اراک

نگاهی به عملکرد خارجی‌هایی که به پرسپولیس لینک شده‌اند

ملی‌پوش کره‌ای، گلزنان نروژی و ایرلندی 
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انگیزه آلومینیوم مقابل پرسپولیس همیشه دوبرابر می‌شود

تیم‌های فوتبال آلومینیوم اراک و پرسپولیس در چارچوب هفته سوم لیگ 

برتر از ساعت16 دیروز در ورزشگاه امام‌خمینی)ره( اراک به مصاف یکدیگر 

رفتند که این مسابقه با پیروزی یک بر صفر شاگردان رسول خطیبی به 

پایان رسید. علیرضا نقی‌زاده در دقیقه66 تک‌گل این بازی را به ثمر رساند 

تا آلومینیومی‌ها به نتایج خوب خود در لیگ برتر ادامه دهند. پیش از این 

آخرین شکست پرسپولیس در لیگ برتر، به هفته دوازدهم فصل گذشته 

برمی‌گشت که در آن مسابقه شاگردان گل‌محمدی در اراک به آلومینیوم 

باخته بودند. به این ترتیب رسول خطیبی و تیمش پس از 280روز دوباره 

پرسپولیس را شکست دادند تا به گربه‌سیاه جدید سرخپوشان تبدیل شوند.

حسین پورحمیدی، رامتین سلیمان‌زاده، وحید محمدزاده، میلاد 

فخرالدینی، پوریا آریاکیا، مصطفی احمدی، محمود قائدرحمتی)50-علی 

نوری(، اسماعیل شریفات)81-علی فاتح(، محمد علی‌نژاد، علیرضا نقی‌زاده 

و نیما درودی در ترکیب آلومینیوم اراک قرار گرفتند و  برای پرسپولیس هم 

حامد لک، سیدجلال حسینی، فرشاد فرجی، سیامک نعمتی )86-علیرضا 

ابراهیمی(، وحید امیری، میلاد سرلک، رضا اسدی، احسان پهلوان)69-

رضا دهقانی(، مهدی ترابی)86-مهدی شیری(، عیسی آل‌کثیر)46-حامد 

پاکدل( و مهدی عبدی)46-سعید آقایی( بازی کردند.

در دقیقه63 فرصت بسیار خوبی برای بازیکنان آلومینیوم و ضربات متوالی 

بازیکنان این تیم به‌شدت دروازه سرخپوشان را تهدید کرد و درنهایت در این 

موقعیت شوت نقی‌زاده به تیر دروازه لک خورد و به‌شکلی بسیار خطرناک 

به بیرون رفت.

3دقیقه بعد علیرضا نقی‌زاده روی پاس علی‌نژاد در یک موقعیت خوب گلزنی 

قرار گرفت که این‌بار ضربه نقی‌زاده به گل تبدیل شد تا قرمزها دوباره در اراک 

زمین‌گیر شوند و از مدعیان در جدول هم جا بمانند.

بهنام ابوالقاسم‌پور، مهاجم پیشکسوت پرسپولیس در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« درخصوص شکست این تیم مقابل آلومینیوم از هفته سوم 

رقابت‌های لیگ برتر اظهار داشت: »پرسپولیس در این دیدار خیلی بد 

بازی کرد و شرایط هم شرایط خوبی نبود. اوضاع را سرمربی و کادرفنی بهتر 

می‌دانند که چه اتفاقاتی افتاده، به‌نظر من پرسپولیس تیم همیشگی نبود 

تا جایی که دو مهاجم این تیم در نیمه اول تعویض شدند و بعضی بازیکنان 

نیز برای اولین‌بار برای پرسپولیس در رقابت‌های لیگ به میدان آمدند. 

به‌نظر من گل‌محمدی به‌جز سیستم2-4-4 باید یک پلن دیگر هم داشته 

باشد تا در روزهایی که به مشکل می‌خورد از پلن جایگزین استفاده کند، 

وحید امیری و مهدی ترابی که از بازیکنان شاخص پرسپولیس هستند نیز 

شرایط خوبی نداشتند، ضمن اینکه آلومینیومی‌ها خوب دوندگی کرده و 

انگیزه مضاعفی برای بازی داشتند. به‌نظر من این شکست مشکل خاصی 

را به وجود نیاورده و ان‌شاءالله در بازی‌های بعد پرسپولیسی‌ها بتوانند 

مشکل خود را حل کنند.«

وی درباره شکست فصل گذشته پرسپولیس مقابل آلومینیوم و اینکه 

شکست سال قبل خللی در روند پرسپولیس ایجاد نکرد و آیا امسال هم 

این اتفاق خواهد افتاد یا خیر، گفت: »اول باید به جو و اتمسفر فوتبال 

اراک اشاره کنم، خود ما هم در زمانی که در رقابت‌های لیگ یک بازی 

می‌کردیم بازی کردن در اراک شرایط خاصی داشت، حالا یا به‌خاطر 

آب‌وهوای آن یا مسائل دیگر نمی‌دانم، اما بازی در اراک بسیار سخت 

است و به‌نظر من تیم‌ها اکثرا در این شهر به مشکل می‌خورند. فکر می‌کنم 

بیشتر به‌خاطر شرایط آب‌وهوایی باشد که آن شادابی را از بدن بچه‌ها 

می‌گیرد، ضمن اینکه آلومینیوم هم تیم خوبی بود و از جوانان جویای نامی 

بهره می‌برد و ازسوی دیگر رسول خطیبی مربی جوان و خوبی محسوب 

می‌شود و باانگیزه کار می‌کند و جلوی پرسپولیس همیشه انگیزه‌های 

این تیم دوبرابر می‌شود.«

ابوالقاسم‌پور درباره ایرادی که به بازی با پای حامد لک گرفته می‌شود 

و بعضا پرسپولیس را دچار دردسر می‌کند، گفت: »این موضوع  به داود 

فنایی برمی‌گردد و باید به او تذکر بدهد که این کارها را نکند تا خدای‌ناکرده 

خودش و تیم دچار دردسر نشوند چراکه این کارها هم تیم خودمان و هم 

مهاجمان و بازیکنان حریف را جریحه‌دار می‌کند، شاید این‌طور کارها 

زمانی که تیم جلو می‌افتد جواب دهد اما وقتی بازی مساوی در جریان 

است یا عقب هستیم این بازی نمایشی می‌تواند به تیم ضرر زده و انگیزه 

مهاجمان حریف را افزایش دهد.«

پیشکسوت پرسپولیس درباره‌ اینکه این باشگاه در روزهای اخیر با مشکلات 

زیادی ازجمله صدور مجوز حرفه‌ای در دقیقه۹۰ و برخی مشکلات مالی 

و مدیریتی دست‌وپنجه نرم می‌کند و اینکه آیا این مشکلات در روند این 

روزهای پرسپولیس تاثیرگذار است یا خیر، گفت: »قطعا این موارد تاثیرگذار 

است اما بازیکنان باید روی مباحث فنی و بازی خودشان دقت کنند و این 

موضوعات را به مدیریت و سرپرست باشگاه بسپارند بالاخره بازیکنان دنبال 

منابع مالی برای خودشان هستند و این موضوع هم اشکالی ندارد اما در 

هر صورت این مشکلات همیشه وجود داشته و تا زمانی هم که پرسپولیس 

خودکفا نشود این اتفاقات به همین‎گونه ادامه‌دار خواهد بود.«

وی گفت: »ان‌شاءالله اگر آقای صدری ماندند بتوانند موضوعات اقتصادی 

تیم را درست کرده و کسانی هم که اضافه می‌شوند امیدوارم به‌دنبال شهرت 

و اینکه یک باری به پرسپولیس اضافه کنند نباشند، آنها باید به‌دنبال 

درست کردن منابع مالی و اقتصادی باشند و نباید این‌طور باشد که از 

پرسپولیس به‌دنبال رسیدن به مجلس یا شورای شهر و این‌طور جاها باشند 

یا بخواهند کسب شهرت کنند. هواداران الان با این شکست تا یک‌هفته 

اذیت می‌شوند. امیدوارم کسانی که می‌آیند حداقل افراد سیاسی و 

ارتباطی نباشند و پرسپولیس را سکوی پرتاب نبینند و بتوانند موضوعات 

اقتصادی، منابع درآمدی و بدهی‌ها را حل کنند.«
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پرسپولیس با نمایشی ضعیف پس از ۲۰ بازی در لیگ برتر باخت

کادرفنی تیم پرسپولیس در پنجره نقل‌وانتقالاتی 

تابستانی به‌دنبال تقویت خط‌حمله خود با خرید یک 

مهاجم خارجی بود اما مشکلاتی که بابت بدهی‌های 

قبلی خود داشت و در ادامه بسته‌شدن پنجره 

نقل‌وانتقالاتی این تیم باعث شد این اتفاق تا حالا 

به تاخیر بیفتد. درحالی که گفته می‌شود به‌زودی با 

پرداخت بدهی به کالدرون قرار است پنجره انتقالاتی تیم 

باز شود، سایت talksport365 از لینک شدن 7مهاجم 

خارجی به این باشگاه خبر داده است.

 هموطن استنلی

آلف مانگا، مهاجم 26ساله برزیلی یکی از اصلی‌ترین 

گزینه‌ها در این فهرست است که سابقه بازی در تیم‌هایی 

چون اولیویرنسه پرتغال و همچنین سانتاریتا، آسا، 

رسنده و ولتاردوندا در کشورش را داشته و این فصل 

به‎صورت قرضی در گویاس بازی می‌کرد که 8گل هم 

برای این تیم در سری Bبرزیل به ثمر رسانده است. سایت 

ترانسفرمارکت ارزش این انتقال قرضی را 80هزار یورو 

عنوان کرده است. البته پیش‌تر از علاقه قرمزها به جذب 

کی‌روش استنلی مهاجم سابق سپاهان صحبت شده 

بود ولی در این فهرست نام برزیلی دیگری آمده است.

 بشار جدید؟

ابراهیم بایش دیگر بازیکن این فهرست است. این 

هافبک تهاجمی 21ساله در تیم نیروی‌هوایی عراق 

عضویت دارد و در رقابت‌های لیگ قهرمانان نیز 5بازی 

برای تیمش انجام داد. قرمزها از جذب بازیکن عراقی 

خاطره خوبی دارند و شاید یک بشار رسن جدید را در 

این تیم ببینیم. البته هواداران این تیم ترجیح می‌دهند 

بشار دوباره به تیم‌شان برگردد.

 مهاجم پیشین ناتینگهام‌فارست

لارس ولدویک یک مهاجم 197سانتیمتری و اهل 

آفریقای‌جنوبی است که درحال حاضر در تیم 

سوون‌اف‌سی کره‌جنوبی بازی می‌کند و یک‌سال دیگر 

هم با این باشگاه قرارداد دارد. او در رقابت‌های این فصل 

لیگ دسته دو کره در 32بازی 15گل و 5پاس‌گل داشته 

که آماری خوب محسوب می‌شود. این بازیکن سابقه 

حضور در تیم‌های زوله، خرونینخن و اسپارتاروتردام 

هلند، ناتینگهام‌فارست انگلیس، کورتریک بلژیک و 

جئونبک هیوندای‌کره را دارد و 7بازی هم برای تیم‌ملی 

کشورش انجام داده است.

 یک ملی‌پوش از کوبا

مارسل هرناندز مهاجم 32ساله کوبایی است که بیشتر 

در تیم‌های کشورش به میدان رفته و در 23بازی برای 

تیم‌ملی کشورش 8گل به ثمر رسانده که البته از 

سال2012 دیگر به این تیم دعوت نشده است. او 

هم‌اکنون در تیم آلاخولنسه‌کاستاریکا بازی می‌کند و 

در این فصل در 18بازی برای این تیم 8گل و 3پاس‌گل 

داشته است.

 به‌یاد زاید

جورجی کلی که 24ساله و اهل جمهوری ایرلند 

است دیگر مهاجمی است که نامش در این فهرست 

دیده می‌شود. او که در تیم بوهمیانس کشورش بازی 

می‌کند درحال حاضر 150هزار یورو ارزش دارد و قرارداد 

یک‌ساله‌اش در ژانویه به پایان می‌رسد. او این فصل 

آماری بسیار خوب در تیمش داشته و در 30بازی توانسته 

20گل و 5پاس‌گل در کارنامه‌اش به ثبت برساند. اوج 

درخشش او هت‌تریک برابر داندالک و پوکر مقابل 

دروگدایونایتد بود. قرمزها از مهاجمان ایرلندی هم 

به‌واسطه حضور ایمون زاید خاطرات شیرینی دارند.

 متخصص گلزنی به مکانی

نام توماس اولسن نروژی نیز در این فهرست دیده 

می‌شود. بازیکنی که در 30سالگی در تیم لیلستروم 

بازی می‌کند و در تمام طول دوران فوتبالش در لیگ نروژ 

به میدان رفته است. اولسن که درحال حاضر 400هزار 

یورو ارزش دارد در فصل جاری لیگ این کشور 24بار 

به میدان رفته و با 21گل زده دومین گلزن برتر لیگ تا 

اینجای کار است. او این فصل در هر دو دیدار رفت و 

برگشت برابر میوندالن توانست برابر سوشا مکانی گلزنی 

کند و سه‌بار دروازه این گلر ایرانی را گشود.

 و ملی‌پوش کره‌ای

آخرین بازیکن در این فهرست کیم‌شین ووک اهل 

کره‌جنوبی است که در 33سالگی به‌عنوان لژیونر 

کشورش در تیم شانگهای‌شنهوا به میدان می‌رود. 

او در فصل جدید لیگ چین تاکنون 8بازی و 2گل 

زده داشته و پیش از این نیز سابقه حضور در تیم‌های 

جئونبوک‌هیوندای و اولسان‌هیوندای را داشته است. 

ووک از سال2010 به تیم‌ملی کشورش دعوت شده 

و در این مدت 56بار هم برای تیمش به میدان رفته و 

به‌تازگی هم در دیدارهای مقدماتی جام‌جهانی 2گل برابر 

سریلانکا به ثمر رساند. او همچنین 4بار نیز برابر تیم‌ملی 

ایران به میدان رفته اما موفق به گلزنی نشده است.


